
Ἡ Μαρτυρία Ἑνὸς Ὑπευθύνου  
τῆς Ἱστοσελίδος τῶν Γρηγοριανῶν 

  Ἡ  ἀκόλουθος  ἐπιστολὴ  ἐστάλθη  τὴν  23ην  Μαρτίου  2009  ἀπὸ  ἕνα 
ὑπεύθυνο  τῆς  ἱστοσελίδος  τῶν  Γρηγοριανῶν  εἰς  ἕνα  λαϊκὸν  τῆς 
Αὐστραλίας ὁνόματι Νικόλαον. Προσέξετε εἰς τὸ κείμενο που γράφει περὶ 
τοῦ  Κηρύκου  τὸ  ἐξῆς:  «...ΔΙΟΤΙ  ΕΧΟΥΜΕ  ΚΑΙ  ΠΟΛΛΑ   ΝΑ 
ΚΑΤΑΜΑΡΤΥΡΗΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΘΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ ΑΛΛΑ 
ΔΕΝ  ΜΑΣ  ΑΦΟΡΑΝ  ΑΥΤΑ  ΑΛΛΑ  ΤΑ  ΠΕΡΙ  ΤΗΣ  ΠΙΣΤΕΩΣ...»!!!  Ἡ 
Ἐπιστολὴ παρατίθεται ὄπως τὴν ἔγραψε ὁ ὑπεύθυνος τῆς ἱστοσελίδος τῶν 
Γρηγοριανῶν: 

ΑΓΑΠΗΤΕ ΕΝ ΧΡΙΣΤΩ ΑΔΕΛΦΕ ΝΙΚΟΛΑΕ! 

ΠΡΩΤΑ  ΑΠΟ  ΟΛΑ  ΔΕΝ  ΕΙΜΑ  Ο  Ο  ΠΑΝΙΕΡΩΤΑΤΟΣ  ΘΗΒΩΝ  κ 
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ,  ΟΥΤΕ  ΚΑΠΟΙΟ  ΙΕΡΟΜΕΝΟ  ΠΡΟΣΩΠΟ.  ΤΟ 
ΙΣΤΟΛΟΓΙΟ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟ 

ΔΙΑ ΤΟΝ ΠΡΩΗΝ ΑΡΧΙΜΑΝΔΡΙΤΗ ΚΑΙ ΝΥΝ ΚΑΘΗΡΗΜΕΝΟ ΜΟΝΑΧΟ 
π.  ΚΗΡΥΚΟ  ΕΧΟΥΜΕ  ΓΡΑΨΕΙ  ΣΕ  ΣΧΕΤΙΚΟ ΑΡΘΡΟ  ΑΛΛΑ  ΚΑΙ  ΛΙΓΑ 
ΠΡΑΓΜΑΤΑ  ΣΤΟ  ΑΡΘΡΟ  ΜΑΣ  ʺΙΝΑ  ΠΑΝΤΕΣ  ΕΝ  ΩΣΙΝʺ  ΤΟΥ 
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΤΟΥ 2008. 

ΔΙΟΤΙ  ΕΧΟΥΜΕ  ΚΑΙ  ΠΟΛΛΑ   ΝΑ  ΚΑΤΑΜΑΡΤΥΡΗΣΟΥΜΕ  ΓΙΑ  ΤΗΝ 
ΗΘΙΚΟΤΗΤΑ  ΤΟΥ  ΑΝΘΡΩΠΟΥ  ΑΛΛΑ  ΔΕΝ  ΜΑΣ  ΑΦΟΡΑΝ  ΑΥΤΑ 
ΑΛΛΑ ΤΑ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΠΙΣΤΕΩΣ. 

Ο  π.  ΚΗΡΥΚΟΣ  ΕΧΕΙ  ΑΠΟΣΧΙΣΤΕΙ  ΑΠΟ  ΤΟ  1995  ΑΠΟ  ΤΗΝ  ΓΝΗΣΙΑ 
ΟΡΘΟΔΟΞΟ  ΕΚΚΛΗΣΙΑ  ΤΟΥ  ΧΡΙΣΤΟΥ ΛΟΓΩ  ΤΩΝ  ΕΙΚΟΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΤΟΥ ΚΑΚΟΔΟΞΙΩΝ ΟΤΙ ΟΙ ΣΥΜΒΟΛΙΚΕΣ ΙΕΡΕΣ ΕΙΚΟΝΕΣ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ 
ΤΡΙΑΔΟΣ ΚΑΙ Η ΙΕΡΑ ΕΙΚΟΝΑ ΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΜΑΣ 
ΕΚ  ΤΟΥ  ΤΑΦΟΥ  ΑΛΛΑ  ΚΑΙ  ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ  ΟΛΕΣ  ΤΙΣ  ΕΙΚΟΝΕΣ 
ΡΩΣΣΙΚΗΣ‐ΚΛΑΣΣΙΚΗΣ  ΤΕΧΝΟΤΡΟΠΙΑΣ  ΔΗΘΕΝ  ΕΙΝΑΙ  ΑΙΡΕΤΙΚΕΣ 
ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΙΕΡΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ 
ΤΗΝ ΔΙΑΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΜΑΣ ΠΑΤΕΡΩΝ. 

ΜΑΛΙΣΤΑ  ʺΧΕΙΡΟΤΟΝΗΘΗΚΕʺ  ΑΝΤΙΚΑΝΟΝΙΚΩΣ  ΨΕΥΔΕΠΙΣΚΟΠΟΣ 
ΧΩΡΙΣ ΤΗ ΓΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΕΙΑΣ ΤΩΝ ΑΡΧΙΕΡΕΩΝ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ 
ΣΥΝΟΔΟΥ  ΚΑΙ  ΓΙʹ  ΑΥΤΟ  ΥΠΟΒΙΒΑΣΤΗΚΕ  ΣΤΙΣ  ΤΑΞΕΙΣ  ΤΩΝ 
ΜΟΝΑΧΩΝ. 

ΤΟ  2005  ΑΠΟΣΧΙΣΤΗΚΕ  ΑΠΟ  ΤΗ  ΣΧΙΣΜΑΤΙΚΗ  ΑΝΔΡΕΪΚΗ 
ΠΑΡΑΤΑΞΗ  ΑΝΕΥ  ΛΟΓΩΝ  ΠΙΣΤΕΩΣ  ΑΛΛΑ  ΠΡΟΦΑΣΙΖΟΜΕΝΟΣ 



ΔΙΑΦΟΡΑ  ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ  ΘΕΜΑΤΑ  ΤΑΞΗΣ  ΑΛΛΑ  ΚΑΙ  ΠΑΛΑΙΑ 
ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΓΝΩΡΙΖΕ ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΤΟΝ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΣΑΝ 
ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΦΟΡΕΣΕΙ ΜΙΤΡΑ ΒΕΒΑΙΑ. 

ΔΥΣΤΥΧΩΣ  ΕΧΟΥΝ  ΕΠΙΔΟΘΕΙ  ΣΕ  ΜΙΑ  ΣΤΕΙΡΑ  ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΗ 
ΕΝΑΝΤΙΑ  ΣΤΗΝ  ΕΚΚΛΗΣΙΑ Γ.Ο.Χ.  ΕΛΛΑΔΟΣ  ΚΑΙ  ΤΟΥΣ  ΑΓΙΟΥΣ 
ΜΑΣ ΑΡΧΙΕΡΕΙΣ  ΚΑΙ  ΔΕΝ  ΕΝΝΟΟΥΝ  ΝΑ  ΜΕΤΑΝΟΗΣΟΥΝ  ΓΙΑ  ΤΙΣ 
ΚΑΟΔΟΞΙΕΣ  (ΤΙΣ  ΟΠΟΙΕΣ  ΕΠΑΥΞΑΝΑΝ  ΜΕ  ΚΑΚΟΔΟΞΙΕΣ 
ΕΚΚΛΗΣΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΕΡΙ  ʺΑΝΑΡΧΟΥ  ΕΚΚΛΗΣΙΑΣʺ  ΓΙΑ ΤΙΣ  ΟΠΟΙΕΣ 
ΚΑΘΑΙΡΕΘΗΚΕ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ʺΣΥΝΟΔΟʺ ΤΟΥ. 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ  ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ  ΚΑΙ  ΑΥΤΟΣ,  ΚΑΤΑ  ΤΑ  ΦΛΩΡΙΝΙΚΑ 
ΠΡΟΤΥΠΑ,  ΜΙΑ  ΝΕΑ  ΨΕΥΔΟΣΥΝΟΔΟ‐ΠΑΡΑΣΥΝΑΓΩΓΗ  ΜΕ  ΤΗ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΡΟΥΜΑΝΩΝ ΠΑΛΑΙΟΗΜΕΡΟΛΟΓΗΤΩΝ ʺΕΠΙΣΚΟΠΩΝʺ, 
ΑΓΝΩΣΤΟΥ  ΠΡΟΕΛΕΥΣΕΩΣ  ΚΑΙ  ʺΑΠΟΣΤΟΛΙΚΗΣ  ΔΙΑΔΟΧΗΣʺ  Η 
ΟΠΟΙΑ ΑΠʹ  ΟΣΟ  ΕΧΟΥΜΕ  ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ  ΕΙΝΑΙ 
ΠΡΟΣΒΕΒΛΗΜΕΝΗ ΓΙΑ  ΠΟΛΛΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ, ΑΛΛΑ  ΚΑΙ  ΜΕ  ΤΗ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  ΚΥΠΡΙΩΝ  ΟΙ  ΟΠΟΙΟΙ  ΑΠΟΣΧΙΣΤΗΚΑΝ  ΑΠΟ  ΤΗ 
ΣΧΙΣΜΑΤΙΚΗ  ΑΝΔΡΕΪΚΗ  ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΕΝ  ΚΥΠΡΩ  ΓΙΑ  ΛΟΓΟΥΣ 
ΗΘΙΚΗΣ  ΤΟΥ  ΝΕΟΥ  ΨΕΥΔΕΠΙΣΚΟΠΟΥʺ  ΠΟΥ  ΕΚΑΝΕ  Ο  ΠΡΩΗΝ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ κ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΠΑΛΙ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΠΙΣΤΕΩΣ. 

ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΠΡΟΣΕΓΓΙΖΟΝΤΑΣ ΑΜΕΤΑΝΟΗΤΟΥΣ ΣΧΙΣΜΑΤΙΚΟΥΣ 
(ΠΑΡΟΜΟΙΩΣ  ΜΕ  ΑΥΤΟΥΣ0  ΟΠΩΣ  ΤΟΥ  ΕΠΙ  ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ  ΑΙΩΝΕΣ 
ΑΜΕΤΑΝΟΗΤΟΥΣ  ΣΧΙΣΜΑΤΙΚΟΥΣ  ΠΑΛΑΙΟΡΩΣΟΥΣ.  ΑΠʹ  ΟΤΙ 
ΔΗΛΑΔΗ  ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΕΤΕ  ΠΟΛΥ  ΡΗΤΟΡΙΑ  ʺΠΕΡΙ  ΠΙΣΤΕΩΣ  ΚΑΙ 
ΑΠΟΣΤΟΛΙΚΗΣ ΔΙΑΔΟΧΗΣʺ ΑΛΛΑ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ ΔΕΝ ΔΙΣΤΑΖΕΙ ΝΑ 
ΕΞΕΤΑΣΘΕΙ  ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΑ  ΜΕ  ΚΑΘΕ  ΣΧΙΣΜΑΤΙΚΟ  ΓΙΑ  ΝΑ 
ΑΠΟΚΤΗΣΕΙ  ΟΠΑΔΟΥΣ  ΚΑΙ  ΝΑ  ΒΓΕΙ  Ο  ΔΥΣΤΗΧΗΣ  ΑΠΟ  ΤΗΝ 
ΑΦΑΝΕΙΑ. 

Η  ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΠΡΟΣΕΥΧΕΤΑΙ ΜΕ ΑΓΑΠΗ  ΓΙΑ  ΤΟΝ  π  ΚΗΡΥΚΟ ΑΛΛΑ 
ΚΑΙ  ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΣΧΙΣΜΑΤΙΚΟ‐ΑΙΡΕΤΙΚΟ ΝΑ ΕΠΙΣΤΕΨΟΥΝ ΣΤΟ ΣΩΜΑ 
ΤΗΣ  ΑΓΙΑΣ  ΤΟΥ  ΧΡΙΣΤΟΥ  ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ  ΚΑΙ  ΥΠΟΜΕΝΕΙ  ΤΙΣ 
ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΕΣ ΜΕ ΥΠΟΜΟΝΗ. 

ΕΑΝ ΕΙΣΤΕ Γ.Ο.Χ. ΠΡΟΣΕΞΤΕ ΚΑΛΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΣΕΤΕ ΣΤΗΝ ΠΑΓΙΔΑ 
ΤΟΥ ΣΑΤΑΝΑ ΔΗΛΑΔΗ ΣΤΗ ΣΧΙΣΜΑΤΟΑΙΡΕΣΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕΙΝΕΤΕ 
ΣΤΗΝ  ΓΝΗΣΙΑ  ΟΡΘΟΔΟΞΟ  ΕΚΚΛΗΣΙΑ  ΤΟΥ  ΧΡΙΣΤΟΥ,  ΤΩΝ  ΑΓΙΩΝ 
ΜΑΡΤΥΡΩΝ, ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΠΑΤΕΡΩΝ, ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΠΑΤΡΟΣ ΜΑΤΘΑΙΟΥ 
ΚΑΙ ΠΑΝΤΩΝ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΜΑΣ. 



Η  ΕΜΜΟΝΗ  ΣΑΣ  ΣΤΗΝ  ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ  ΚΑΙ  ΣΤΗΝ  ΕΚΚΛΗΣΙΑ  ΤΟΥ 
ΧΡΙΣΤΟΥ  ΑΠΕΝΑΝΤΙ  ΣΤΟ  ΠΛΗΘΟΣ  ΤΩΝ  ΑΙΡΕΣΕΩΝ  ΚΑΙ  ΤΩΝ 
ΣΧΙΣΜΑΤΩΝ  ΤΟΥ  ΝΕΟΗΜΕΡΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ  ΚΑΙ 
ΠΑΛΑΙΟΗΜΕΡΟΛΟΓΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΣΜΟΥ,  ΚΑΙ  ΜΑΛΙΣΤΑ 
ΜΑΚΡΙΑ  ΑΠΟ  ΤΗΝ  ΠΑΤΡΙΔΑ,  ΩΣ ΜΑΡΤΥΡΙΟ  ΘΑ  ΛΟΓΙΣΤΕΙ  ΑΠΟ  ΤΟ 
ΚΥΡΙΟ ΜΑΣ. 

ΑΥΤΑ  ΤΑ  ΕΛΑΧΙΣΤΑ. ΔΕΝ  ΘΕΛΟΥΜΕ  ΝΑ  ΛΕΜΕ  ΝΑ  ΛΕΜΕ  ΠΟΛΛΑ 
ΓΙΑΤΙ  ΕΧΟΥΜΕ  ΚΑΙ  ΤΟΥΣ  ΠΟΙΜΕΝΕΣ  ΤΗΣ  ΑΓΙΑΣ ΜΑΣ  ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΕΜΕΙΣ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΧΡΕΙΑΣΤΟΙ. 

ΓΙΑ ΟΤΙ ΘΕΛΕΤΕ, ΕΙΤΕ ΕΙΣΤΕ ΓΝΗΣΙΟΣ ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΣ ΕΙΤΕ 
ΟΧΙ,  ΑΠΕΥΘΥΝΘΕΙΤΕ  ΣΤΟ  ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟ  ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ 
ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ  ΚΑΙ  ΤΟΠΟΤΗΡΗΤΗ  ΕΠΙΣΚΟΠΟ  ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ  κ. 
ΙΓΝΑΤΙΟ. ΤΗΛ. ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΑ ΙΣΤΟΛΟΓΙΑ ΜΑΣ. 

ΣΑΣ  ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ  ΓΙΑ  ΤΟ  ΧΡΟΝΟ  ΣΑΣ.  ΣΑΣ  ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ  ΚΑΛΗ 
ΣΥΝΕΧΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΙΑ ΤΕΣΣΑΡΑΚΟΣΤΗ! 

ΜΕ ΑΓΑΠΗ ΧΡΙΣΤΟΥ, Γ.Ο.Χ.  

Υ.Σ.:  ΣΑΣ  ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ  ΓΙΑ  ΤΑ  ΣΥΛΛΗΠΗΤΗΡΙΑ!  ΝΑ  ΕΧΕΤΕ  ΤΗΝ 
ΕΥΧΗ ΤΟΥ! ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΗΤΑΝ ΑΓΙΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ... 

 


